

江泽民为何迫害法轮功 近年又有十三名贵州官员参与迫害法轮功而遭恶报

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

【明慧网】（明慧网通讯员大陆综合报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日又得知，有十三名参与迫害法轮功的贵州官员遭恶报，或以违法罪行被查、被开除公职、被逮捕、被公诉。这些还只是遭恶报人员的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些官员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、贵州省投资促进局副局长皮贵怀被查

二零二三年三月十八日报道，贵州省投资促进局副局长皮贵怀被查，曾任铜仁市市长。

皮贵怀，一九七二年生，湖南益阳人。主要履历：二零一九年十二月至二零二一年一月，任贵州省铜仁市委常委，石阡县委书记；二零二一年三月，任贵州省铜仁市委副书记、市政府党组书记、市长。期间，皮贵怀追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。法轮功学员遭受迫害的部份事实如下：

◎二零二二年四月二十八日，贵州省铜仁市法轮功女学员刘宝珍、杨超群、杨志、向银凤被当地“六一零”、政法委绑架。

◎湖南省怀化市芷江县法轮功学员杨良英，因粘贴不干胶真相资料，二零二一年七月左右，被贵州铜仁市玉屏县国保绑架、构陷，被枉判五年，勒索罚款十二万元。

◎贵州省铜仁市凉水井派出所和街道社区于二零二零年元月农历中旬来了五、六个人闯入杨金贵



家，大肆骚扰恐吓杨金贵及家人。

二、铜仁市委原常委、玉屏侗族自治县原书记王俊铭被公诉

二零二零年十二月一日报道，铜仁市委原常委、玉屏侗族自治县原书记王俊铭被公诉。

王俊铭，河北魏县人，一九六五年十月出生。主要履历：二零一一年十月至二零二零年三月，任贵州省玉屏县委书记。期间，王俊铭追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎二零一五年七月十七日，铜仁玉屏县法轮功学员舒满妹被绑架，二零一六年六月十八日被非法庭审，后非法判刑三年，被关押在贵州省第一女子监狱迫害。

◎二零一五年七月十七日，铜仁玉屏县法轮功学员罗金兰被绑架，二零一六年六月十八日被非法庭审，后非法判刑五年，被关押在贵州省第一女子监狱迫害。

◎二零一五年七月十七日，铜仁玉屏县法轮功学员宋胡英被绑架，二零一六年六月十八日被非法庭审，后被铜仁玉屏县法院非法判刑四年，被关押在贵州省第一女子监狱迫害。

三、贵州省供销合作联社党组成员、理事会副主任张本强被查

二零二三年三月二日报道，贵州省供销合作联社党组成员、理事会副主任张本强被查。

张本强，贵州息烽人，一九六五年二月生。主要履（见下页）

(接上页) 历：二零一八年一月至二零二一年十月，任贵州省安顺市委常委、政法委书记，期间，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎二零二零年五月三十一日，贵州安顺法轮功学员李荣庆，七十八岁，被安顺西秀区“六一零”、国保、公安联合绑架，二零二零年十二月十一日被安顺市西秀区法院非法开庭。

◎二零二零年十二月二十九日，周智君，女，约七十岁，被安顺市开发区公安分局国保国某、杨某及特警多人绑架。

◎二零二零年九月，王玉清，女，七十七岁，被安顺市西秀区国保绑架，关押在安顺西秀区第二看守所，二零二一年二月二十四日被安顺市西秀区法院非法开庭。

四、贵州省科学技术协会党组成员、副主席雷文蓉被查

二零二二年十月三十一日报道，贵州省科学技术协会党组成员、副主席雷文蓉被查。

雷文蓉，贵州遵义人，一九六六年十二月出生。主要履历：二零零一年十一月至二零零二年三月，任贵州省赤水市委副书记、代市长；二零零二年三月至二零零六年六月，任贵州省赤水市委副书记、市长；二零零六年六月至二零零七年六月，任贵州省赤水市委书记。期间，雷文蓉追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎二零零四年，赤水市法轮功学员官生财、李显英因拉“法轮大法好”的横幅，官生财被非法判刑四年，在第一女监七大队遭迫害；二零零八年被劳改迫害四年刚出来，视力和牙齿都不好，加之有九十多岁的老母亲，下有一个没有正式职业的儿子，生活十分孤独困难，邪党恶人欺骗她说，如果你能说出你流离失所的亲戚，我们就给你恢复工作关系。

◎赤水市法轮功学员刘军贸因不放弃法轮大法修炼，于二零零一年被赤水市法院非法判刑四年，在

第一女监遭受迫害。二零零五年刑满出狱后，刘军贸在习水县一家幼儿园任教，赤水市公安恶警赶到习水强行将她带回赤水，剥夺了她工作权。

◎二零零六年，赤水市法轮功学员刘军贸在赤水东门码头锦绣渔港打工，经常受到赤水公安恶警骚扰，最后被迫流离失所。

五、贵州师范学院原党委副书记严肃被公诉

二零二二年六月二十三日报道，贵州师范学院原党委副书记严肃被提起公诉。

严肃，贵州贵阳人，一九六四年八月出生。主要履历：二零零六年十二月至二零一四年一月，任贵州省平塘县委书记，期间，严肃追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎二零一三年九月十五日，唐建华等十三名法轮功学员到平塘县掌布乡去看亡共石，在景区铲除邪恶标语，被非法拘留了十五天。

六、贵州省国资委原正厅级干部余学强被惩治

二零二二年四月十三日报道，贵州省国资委原正厅级干部余学强被开除邪党党籍，遭惩治。

余学强，一九五四年一月出生。其主要履历：一九九九年六月至二零零一年五月，任贵州省黔南州委副书记、都匀市委书记；二零零一年三月至二零零六年十二月，任贵州省黔南州委副书记、副州长；期间，余学强追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

二零零一年元月法轮功学员冉素华和都匀十四位同修上北京上访，二零零一年三月四日在闹市区都匀火车站，将冉素华等十七名法轮功学员强行捆绑胸前挂牌示众，冉素华被劳教两年半。

◎一九九九年七月二十日，权欲膨胀的江泽民迫害法轮功以来，法轮功学员陈鼎媛因此被打、被关、被游街批斗、被判刑入监，被监视居住，俩亲家被迫害致死，儿

子梁荣祺被重判六年，儿媳李青被重判九年。

◎二零零一年一月在北京天安门广场和平请愿被抓，陈鼎媛在房山看守所被打昏睡了两天，全口牙松了，腰断了，脚骨伤了，被押送回都匀，非法关押在都匀看守所。因绝食反迫害，被暴力灌食。在房山被弄伤的口腔全部溃烂，之后不到一年半时间，掉牙十七颗。

◎二零零一年三月三十一日检察院起诉陈鼎媛，五月二十一日都匀市法院以李学安为首的审判庭，非法庭审陈鼎媛，枉判重刑五年。

七、原贵阳高新区党工委、白云区委书记宗文被双开

二零二二年四月六日报道，贵州产业技术发展研究院党委委员、副院长宗文被开除党籍和公职。

宗文，云南威信人，一九六八年十月生。主要履历：二零一一年十月至二零一二年九月，任贵阳高新区党工委书记、白云区委书记，期间，宗文追随迫害，对迫害法轮功学员负有领导责任。部分法轮功学员遭受迫害的事实如下：

◎二零一二年四月十三日贵阳、兴义警方联手，七十多名警察在兴义市包围了李青一位女同学的家，同时暴力绑架了李青。后来李青被非法关押到贵阳市白云看守所，二零一二年八月二十七日上午九时三十分贵阳市白云区法院非法开庭审理（主审 刘家玲（音））。同年十一月被贵阳白云区法院非法判刑九年。劫持到第一女监，不许家属探视。

◎二零一二年四月十三日赵明丽、袁雪莉、刘军贸在贵阳市遭白云区国安绑架，同年五月十八日被逮捕，非法关押于贵阳市公安局云岩分局看守所。

◎汪天云：七十一岁，贵阳市白云区铝厂法轮功学员，二零一二年四月十二日被非法抓捕后被非法判刑九年，现被非法关押在第一女监七监区。（节选）待续◇

